

花滑传奇宣布退役

羽生结弦将转战职业花样滑冰 将继续挑战四周半跳



日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。他还表示,将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。5时许,羽生结弦登台,他深鞠一躬后说:“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持,才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技,但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中,他眼眶泛泪,感谢培养过他的所有教练,诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……

当记者问及他是否还参加竞技比赛、如何看待冬奥会时,羽生表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役,但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”

对于最终决定退役的时机和原因,羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后,每次大赛我都会想是不是到了转向职业滑冰的时候,但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多,觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上了。但我仍决心要滑得更好,变得更强。”

他表示:“虽然我不喜欢‘退役’这个词,不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心,我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来:“今后我不会被赛场所限,会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

羽生结弦在发布会上说:“羽生结弦这个名字对我来说常常是一种重负。现在跟大家说这些,我也觉得非常紧张。我是追求完美的,我也想做更好的自己,更好的羽生结弦。也有对我的中伤和恶意,那时我会觉得心都空了,会流泪,有时饭都吃不下。我也会觉得可不可以不要对我批评那么严厉。我甚至曾有过觉得谁都不能相信的想法。”

“虽然我也曾消沉,但是即使我处于那样的状态,支持我的人也依然还是很多。北京冬奥会后,我一度很消沉,但是大家也接受了那样的我。”羽生结弦说,“虽然我觉得今后也还会有各种压力,但我仍想继续作为羽生结弦活下去,想要不令这个名字蒙羞。”

本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。(据新华社)

印尼一超音速教练机坠毁 飞行员死亡

印度尼西亚军方19日说,一架韩国生产的超音速教练机18日执行夜间训练任务时在爪哇岛坠毁,飞行员丧生。

美联社报道,失事军机是韩国航空宇宙产业公司与美国洛克希德-马丁公司共同研发的T-50i型“金鹰”教练机。印尼空军2013年订购16架,当时合同金额为4亿美元。

印尼军方发言人印丹·吉朗说,这

架教练机18日18时24分从东爪哇省伊斯瓦尤迪空军基地起飞,前往中爪哇省布洛拉一带进行战术拦截训练,约一小时后坠入一片灌木丛。

他说,飞机与地面最后一次联系是在19时25分。村民在灌木丛中发现了严重损毁的飞机残骸。飞机由一人驾驶,飞行员尸体已在坠机现场找到。

坠机原因尚未查明。(新华社)

热! 英国两座机场跑道被“晒化”

英国今夏遭遇前所未有的热浪侵袭,两座机场的跑道18日被“晒化”,机场运行受到影响。

据英国天空新闻频道18日援引一名消息人士的话报道,英国布莱兹诺顿空军基地跑道因暴晒受损关闭。

这座空军基地位于首都伦敦西北方向牛津郡,驻扎着22个飞行中队,有5800名军事人员。按照美联社说法,英国空军多架飞机按照“预制计划”使用备用机场执行飞行任务。

英国伦敦卢顿机场18日发表声明说,受高温天气影响,机场一条跑道“表面损坏”,15时后不

久,所有进出港航班暂停。经工作人员全力抢修,进出港航班分别在18时以后和17时40分恢复。

这座机场只有一条跑道,服务多家航空运营商,包括易捷航空公司和瑞安航空公司。航班追踪网站“飞行雷达”的信息显示,多架航班改用附近机场。

英国《都市日报》报道,英国部分地区18日气温超过40摄氏度,道纳姆、威尔士等地气温逼近或打破当地最高纪录。伦敦、曼彻斯特、约克郡等地发布了“极端高温”红色预警。

(据新华社)

乱! 美国加州一押运车遇飞贼

美国国际宝石与珠宝展览公司18日说,一辆载有珠宝和宝石的押运车在加利福尼亚州南部遭遇飞贼,总价值接近1亿美元的珠宝和宝石被盗。

路透社援引这一策展机构主管布兰迪·斯旺森的话报道,盗窃事件11日凌晨发生在弗雷热帕克市,存放在25至30个储存柜里的珠宝和宝石不翼而飞。

这些珠宝和宝石属于18名参展商,失窃前在旧金山市附近的圣马特奥市参展,原本要运往一处仓库,接着再到洛杉矶县帕萨迪纳市参展。

洛杉矶县治安官迈克·米莱斯18日告诉美联社记者,事发时,这辆押运车停靠在一个偏僻的休息站,两名随车押运人员不在场,后来在凌晨2时左右报警称车锁遭破坏。

警方说,尚不清楚嫌疑人是一路尾随押运车,还是在休息站偶然发现盗窃机会。

按照斯旺森的说法,失窃珠宝和宝石估价近1亿美元。押运车运营方布林克公司则说,根据客户在押运前提供的资料,失窃珠宝总值低于1000万美元。

(据新华社)

西班牙取消女警最低身高限制

西班牙最高法院18日裁定,西警方要求女性警员身高不得低于1.60米构成性别歧视,必须取消这一规定。

路透社报道,这起案件缘于一名年轻女子2017年报考警察被拒,警方理由是其身高比最低入职标准低4厘米。该女子随后将警方告上法院。

最高法院说,警方要求男性警员身高不得低于1.65米。然而,在西班牙,只有3%的男性身高低于这一标准,而25%的女性身高低于1.60米,可见警方对入职男性的身高要求远低于女性,构成对女性的“间接歧视”。

法院说,西班牙国家警察方面未能证明限制应征人员身高的合理性。警察选拔过程包括体能测试和医学检查,以确保候选人身体健康,能够承担警察职责。只是,警队中“许多岗位并不需要特殊身体条件,更不用说个子高”,所以没有理由设定身高标准。

法院要求,如果原告通过选拔考试,警方必须录用,并给予她与2017年入职女警员相同水平的薪资待遇。

根据英国伦敦帝国理工学院的一项调查,2019年,西班牙19岁男性平均身高为1.76米,同龄女性平均身高为1.62米,在调查涉及的200个国家和地区中分别排名第58位和第77位。

(据新华社)

中国体育彩票

7位数第 22109 期:
2 0 1 6 2 8 3
7星彩第 22082 期:
9 5 2 9 7 0 8
排列3/排列5第 22190 期:
7 4 8 3 6
大乐透奖池: 6.56亿
7位数奖池: 6604万
7星彩奖池: 2.81亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ⊖ 请勿在店内吸烟
- ⊖ 请勿携带宠物进店
- ⊖ 请使用文明礼貌用语
- ⊖ 垃圾不落地请分类投放

